

主任的話：我們的崇拜 09/16/2018

感謝主，隨著母會不斷增加全職事奉同工，他們的青少年牧師在新一學年，按學生的需要，設計一連串的活動，協助他們在成長中建立一個基督肢體的生活。所以，在 8/26 日的歸家主日崇拜後(新學期的開始)，青少年事工就會實行多方改動，其中包括三樓的崇拜座位的安排。

其實，在母會 8/26 日的聯合崇拜中，清潔同工 Thomas 就請我到三樓看看青少年事工日後在主日的崇拜的擺設(正是我們現在的崇拜擺設)。因為母會人手短缺的問題，沒辦法在我們崇拜結束後立刻把現有 100 張椅子的方向轉變(剛好青少年事工也需要 100 張椅子)，所以母會希望我們能夠配合他們的需要，能改變坐位的方向。因此，我們的崇拜座位安排，從 9 月 2 號起，由原本的「向直」變為現在的「向橫」擺設了。

其實，對我們而言，也不失是一個好改動：

1. 因為現在只有四排的椅子，所以講員與會眾的距離拉近了。坐在後排的，也能清楚聽到崇拜的信息，和看到螢幕的歌詞和經文。
2. 現在崇拜的椅子是弧型的擺放，所以能夠清楚看到弟兄姊妹的臉，更有親切感。
3. 我們在崇拜結束後不用再執拾椅子，所以我們就能有多一點的聯誼交通的時間，不再需要匆匆忙忙的離開崇拜禮堂。
4. 在明年母會的預算內，他們會重新購買兩座較大的電視掛在牆上(現在掛在牆上的兩

部電視是不能如常運作的)。將來，我們也可以使用他們的電視和音響了。如此，我們負責崇拜擺設的弟兄姊妹就可以不用早上 7:00 回到教會了。如此，我們就有更多機會接載一些交通不便的慕道友和弟兄姊妹了。

其實崇拜禮堂的擺設無論如何的改變，也不應影響我們敬拜的心。不要羨慕別人堂皇華麗的崇拜禮堂，因為群體敬拜的中心不是在乎環境，卻是在乎心境和與神同在。我們要學習謙卑同心，放下一切俗務，讓神帶領，進入神當中，敬拜獨一的真神。崇拜的主角只有上帝，所以總要尊敬和專心。在七日當中，我們只有這一個多小時能以教會肢體的身份一同敬拜上帝，所以我懇求弟兄姊妹珍惜崇拜時間，不遲到、不早退，要崇敬的坐在崇拜禮堂中，把全人獻給上帝。

(小記：若大家願意，請盡量往前坐和中央，留後排的座位給工作人員和較遲的弟兄姊妹。謝謝大家合作。)